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О порядке предоставления формы № ИАП

Руководителю

Уважаемый руководитель!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Пермскому
краю уведомляет о необходимости предоставления в 2024 году отчета по форме федерального
статистического наблюдения № ИАП «Обследование инвестиционной активности организаций»
(далее – форма № ИАП), утвержденной приказом Росстата от 30 июля 2021 г. № 464 (ред. от 11
января 2024 г.), для получения сведений за 2024 год.

Сведения по форме № ИАП предоставляются юридическими лицами (кроме
микропредприятий), осуществляющие деятельность в сфере добычи полезных ископаемых,
обрабатывающей промышленности, обеспечения электрической энергией, газом и паром;
кондиционирования воздуха, водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации
отходов, деятельности по ликвидации загрязнений и относящиеся к разделам В, C, D, E
Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2).

В форму включаются данные в целом по юридическому лицу, то есть по всем филиалам и
другим структурным подразделениям юридического лица независимо от их местонахождения.

Форму предоставляют также филиалы, представительства и подразделения действующих на
территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для
юридических лиц.

В форме № ИАП экспертно оценивается инвестиционная деятельность организации в
текущем и в следующем году. Форма наблюдения должна быть заполнена в соответствии с
прилагаемыми к ней указаниями.

Бланк формы № ИАП, указания по заполнению и XML-шаблон размещены на официальных
сайтах Росстата https://rosstat.gov.ru/ и Пермьстата https://59.rosstat.gov.ru/
в рубрике Главная страница / Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения
и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического
наблюдения / форма № ИАП / год 2024.



Напоминаем о недопустимости использования для предоставления отчетности
XML-шаблонов предыдущего года.

При заполнении формы выбранный вариант ответа отмечается знаком «1». Заполняемость
формы должна быть, по возможности, полной. В случае отсутствия инвестиционной деятельности
у организации, в обязательном порядке должен быть заполнен раздел I пункт 5 «Оценка
экономической ситуации в Вашей организации», раздел II пункт 1 «Средний возраст основных
средств», пункт 2 «Ввод и выбытие основных средств в текущем году» и пункт
6 «Неиспользуемые основные средства».

Сведения по форме № ИАП должны быть представлены организациями в Пермьстат не
позднее срока, указанного на бланке, – с 16 сентября по 10 октября 2024 года.

Обращаем внимание, в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007 г.
№ 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в
Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации
от 18 августа 2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных
статистических данных и административных данных субъектам официального статистического
учета», с учетом последних изменений, все респонденты обязаны предоставлять первичные
статистические данные по формам федерального статистического наблюдения исключительно в
форме документа, подписанного электронной подписью, через систему Web-сбора или через
специализированных операторов связи. Прием первичных статистических данных на бумажных
носителях исключается.

Непредоставление первичных статистических данных или несвоевременное предоставление
этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет
ответственность, установленную ст. 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, а именно: наложение административного штрафа на должностных лиц в размере
от 10 000 до 20 000 руб., на юридических лиц – от 20 000 до 70 000 руб.; повторное совершение
правонарушения ‒ наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 000
до 50 000 руб., на юридических лиц – от 100 000 до 150 000 руб.

По вопросам заполнения формы № ИАП обращаться в Отдел статистики строительства,
инвестиций и жилищно-коммунального хозяйства Пермьстата на электронный адрес:
59.ArmanshinaST@rosstat.gov.ru или по телефону: +7 (342) 236-43-43 доб. 3-18#.
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